

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

Název práce:	Optimalizace skladových prostorů vybrané firmy
Jméno autora:	Bc. Eliška Kammelová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K617/ Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Pavel Horčíčko
Pracoviště oponenta práce:	Fiege s.r.o.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
Zadání diplomové práce koresponduje se studijním oborem studentky. Hodnotím jej jako průměrně náročné.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka stanovená zadání splnila.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení je pro daný úkol vhodný a byl použit správně.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň předložené diplomové práce je průměrná. Práce svědčí o využití znalostí získaných během studia, ale postrádá hlubší porozumění reálného provozu.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce je z hlediska formální a jazykové úrovně zpracována správně.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Všechny citace a zdroje odpovídají normám a jsou přehledně a správně uvedeny.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

*Diplomová práce splnila zadání. Práce je přehledně zpracována a je navrženo několik změn pro optimalizaci současných logistických procesů a skladových prostor. Navržené změny jsou vyjádřeny v časové úspoře při vychystávání zboží do výroby, což je zásadní, ale ne jediný aspekt optimalizace vnitropodnikových procesů. V práci mi chybí vyčíslení finanční úspory, což je jedno ze zásadních kritérií při rozhodování o případném nákupu WMS systému, nového regálového systému či navrhované manipulační techniky.*

*Doplňující otázky:*

- *Jakou očekáváte finanční úsporu v případě zavedení Vašich optimalizačních návrhů?*
- *Je pro Firmu BP Lumen důležitá rychlost vychystání zboží do výroby nebo celková kapacita skladu?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 9.6.2019

Podpis: Ing. Pavel Horčíčko

